
平成２６年３月教育研究評議会議事録 
 

Ⅰ．日 時：平成２６年３月１４日（金）１４時３０分～１６時３７分 

 

Ⅱ．場 所：事務局第一会議室 

 

Ⅲ．出席者：齋藤学長、山本、長澤、徳久、嶋津、池田各理事 

      山田（賢）、高橋、古内、大橋、宮崎（美）、北村、木庭、大塚、西川、荒

野、金原、宮崎（勝）、笹川、久世、橋本、小澤、野村、伊藤、高垣、竹内、

石井、山田（哲）、小賀野、井上、中村、前野、小林（達）、小林（裕）、 

白澤、山口、織田（成）、織田（雄）各評議員       （３８名） 

 

  オブザーバー：来栖監事 

（欠席者：横須賀、羽田、井宮、新倉各評議員） 

 

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

   原案どおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 

１．中期計画の変更について 

    学長から、中期計画の変更について審議したい旨提案があった後、山本理事か

ら資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

２．平成２６年度計画（案）について 

    学長から、平成２６年度計画（案）について審議したい旨提案があった後、山

本理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

３．国立大学法人千葉大学の組織に関する規則等の一部改正（案）について 

    学長から、国立大学法人千葉大学の組織に関する規則等の一部改正（案）につ

いて審議したい旨提案があった後、嶋津理事から資料に基づき説明があり、審議

の結果、承認された。 

 

４．国立大学法人千葉大学における大学教員の選考に関する規程の一部改正（案）に

ついて 

    学長から、国立大学法人千葉大学における大学教員の選考に関する規程の一部

改正（案）について審議したい旨提案があった後、嶋津理事から資料に基づき説

明があり、審議の結果、承認された。 

 

５．千葉大学学則等の一部改正（案）について 

    学長から、千葉大学学則等の一部改正（案）について審議したい旨提案があっ

た後、長澤理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

６．千葉大学「教育課程編成・実施の方針」（案）及び「学位授与の方針」（案）につ

いて 

    学長から、千葉大学「教育課程編成・実施の方針」（案）及び「学位授与の方針」

（案）について審議したい旨提案があった後、長澤理事から資料に基づき説明が

あり、審議の結果、承認された。 



  

Ⅵ．報告事項 
１．経営協議会学外委員の選任について 
   学長から、経営協議会学外委員の選任について、資料に基づき報告があり、意

見等を求めた。 
 
２．平成２６年度千葉大学グランドフェローについて 
   学長から、平成２６年度千葉大学グランドフェローについて、資料に基づき報告

があった。 
 
３．クリエイティブ・コミュニティ創成拠点・千葉大学（大学ＣＯＣ事業）進捗状況 

について 

   山本理事から、クリエイティブ・コミュニティ創成拠点・千葉大学（大学ＣＯ

Ｃ事業）進捗状況について、資料に基づき報告があった。 
 
４．平成２６年度千葉大学個別学力検査等実施状況について 

長澤理事から、平成２６年度千葉大学個別学力検査等実施状況について、資料に

基づき報告があり、同学力検査等が無事に終了したことについて、関係者の協力へ

の謝辞が述べられた。 
 
５．平成２６年３月新卒者就職内定状況について 

長澤理事から、平成２６年３月新卒者就職内定状況について、資料に基づき

報告があった。 

 

６．年俸制について 

企画総務部長から、年俸制について、資料に基づき報告があり、今後、国の動

向を踏まえつつ、大学としての取り組みを進めていく旨の説明があった。 

 

７．ポイント制について 

嶋津理事から、前回の教育研究評議会にて質問があったポイント制について説

明があり、ミッションの再定義による再配分、年俸制の導入など状況が変化して

いる中で、平成２８年度から大学全体でポイント制を導入することは見送りたい

こと、また、部分的にポイント制の導入を検討するなど、教員人事に関する相談

がある場合は、個別にご連絡願いたい旨の発言があった。 

 

８．評議員の交代等について 

企画総務部長から、評議員の交代等について、資料に基づき報告があった。 

 

 ９．その他 

 （１）平成２６年度千葉大学新運営組織（案）について 

    徳久理事から、平成２６年度千葉大学新運営組織（案）について、資料に基

づき報告があった。 

 

（２）事務系幹部職員の異動について 

    池田事務局長から、平成２６年４月１日付けで異動となる事務系幹部職員

（部・課長級）の異動について報告があった。 

 

最後に、退任する評議員等から挨拶があり、学長から謝辞が述べられた。 

以上 


